2.4 Pilec mpaypotik@v oplOpav

OEMA_2 37199

6 6
Atvovtat ot apiBpoi: A= (\/5 ) kot B= (3/5 ) .
a) No deitete 0. A-B=4.

P) Noa datdéete omd TOV UKPOTEPO TPOG TOV UEYOAVTEPO TOVS aplOpOvG: J2.,1,32.

©EMA 2 37198

Atveton n mopéotaon B=3/(x-2)" .

a) o moteg Tipég tov X opileton n mopdotacn B; No artiohoynoete v andvinon 6og Kot vo Ypawete to
GUVOAO TV SUVOATAOV TIHDV TOL X GE LOPPT] SLOGTILLATOC.

B) T X =4, vo anodeifete 6t1: B> +6B=B" .

©EMA 2 37197

Aivetan ) mopdotoon A=+1-x —x* .
a) [Ma moleg Tipég Tov X opiletan 1 Tapdotacn A; No atTloOAOYAGETE TNV OTAVTNON GO KOl VO YPOWETE TO
GUVOAO TV SUVATAOV TIUDV TOL X GE LOPPT SLOCTILLOTOC,

B) o x = -3 va amodsifete 61t A*+ A +A+1=0.

OEMA _2 37192
Ytov mivaka g TéENG cog eival YPAUUEVES 01 TAPAKAT® TAPOPOPIES (TPOCEYYIGELS):
V221,41,321,73,6 22,24, 72,64
a) No emhééete évav TPOTO OOTE Vo aS10TOOETE Ta TOPATdve dedopéva (0mota Bewpeite KatdAAnia) Kot
VO VTOAOYIGETE € TPOGEYYIOT] EKOTOGTOV TOVG OPBLLOVG J20 , /45 ko /80 .

B) Av dev vaipyav oTOV TIVOKW 01 TPOGEYYIGTIKES TIHEG TV PLidV, Tos Ba propovoate vo voloyicete TV

3-4/20 +4/80

TN TNG TOPAGTACNG: W .

©EMA 2 36778

J%+4x+4_Jﬁ—6x+9

Atvetar n mapdotaon K=
X+2 X—-3

a) No Bpeite tig TIpéG OV Umopel va mhpel 0 apBpdg X, dote 1 topactacn K va &gl vonua mpoyuatikon
apOpov.

B) Av —2<x <3, va amodeifete 6T N mapdotaon K givorl otabepn, nrodn ave&dptntm Tov X .
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OEMA 2 14849

o) No amodei&ete 6TL 2 < J5.

B) No amodeitete 611 (2 -5 )2 =9-4.5.

v) No anodei&ete 611 \/ 9 —4\/5 = \/g -2.

OEMA 2 34157

Av gival A = 2—\/§ , B=2+\/§, TOTE:
a) No amodeibete 611 A-B=1.

B) Na vroloyicete Ty Tiu TG mapdotacnc IT = A% +B?.

©EMA 2 34152

Atvovtal ol tapaoctdoels: A= 1/(X -2)* xu B= \3/(2 - X)3 , OTOV X TTPOYLOTIKOG aPOUOG.

a) [Ma moteg Tyég Tov X opiletor n mapdotoon A ;
B) TN moteg Tipég Tov X opileton n mapdotacn B;

v) No deiete 011, Yo kGBe X <2, woyvet A=B.
OEMA 2 15051

a) No amodeilete 6Tl (2 -5 )2 =9-45 xo1va VTOAOYIGETE TO AVATTUYLLOL (2 ++/5 )2 .

B) Na Bpeite 11¢ TeTpayovikég piles tov apBpdv 9 — 45 xon 9+ 445 .

OEMA 2 14774

2 2
a) No Seitets 611 (2+J§) =9+45 kot (1—J§) =6-25.
B) Me ) Pondeia Tov epoTHRATOS @) 1} pe OTo0v dAAO TpOTO BENETE, Vo dgiete OTL:

J9+ 45 +1/6—25 =1+ 2.5 .

Slnaryor T SUsnaazuoudyg a02002120A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

OEMA 2 14682

Aivovtotr ot aptBpoi: A= (\/5 )G ko B= (3/5 )6 .

a) No oeigete 6T1: A—-B=18.

B) Na deilete OTL 3 <3.

OEMA 2 14599

Av ya Tov Tpayatikd aptOpd X oyvet |2X| <2, 107€:

a) No amodeifete 611 —1<x <1.




B) Na amodeifete 6T y1a kabe X € (—11), woyder x* <1.

OEMA 2 14452
Aivovtot ot aptBpol o= -1 xa B= +1.

a) No deiéete 61 o +of +p> =10.
B) No deitere o b+ % 11-5.

o P
OEMA 2 12943

Atvovtat ot apifpot o = %(3 + \/g) kot B= %(3 - \/g)

a) No vroAoyicete To dOpoopa o+ Kot To yvopevo o -f .

B) No amodsifete 6Tt o +B° =7.

©EMA 2 14750

Aivovton ot gtepoomuot opdpoi a, B pe a=1+ 242k B= J2-2.

Na deiete otL:

@) o +p2=15 B) o? +2,p? =5

OEMA 3 14805
‘Eoto a évag mpaypotikdc aptpoc, yio Tov omoio 1oyveL o = |3\/5 - 4| + 2|«/§ - 2| .

a) No amodeifete 611 0= V2. (@swpnote 0T J2=1 41)

B) Me ) BonBsto. Tov epoTipaToC (o) Vo amodeilete 6Tt o = 2a.

2

) Na Bpeite v apduntikh T mg mapbotaong A =o’ +(a—1)

—~
e
(=
a
m
T
[=}
©)
)
=
-
g
<
a
o
c
=
@]
=
a
Q
=N
a
o
c
3
o
=}
-
(o2
1)
=
a
=
=
ey
=
g)
3
A
=6
ey

OEMA 3 37172
Aivovton ot aptOunTikég TopacTacel;: A = («/5 )6 ,B= (3/5 )6 = (9/6 )G .
a) No amodeilete 6ti: A+B+1'=23.

B) Na cvykpivete Toug apiBpovg: 33 ka1 §6 .

OEMA 3 34155
Av givat A=3/§, B=\/§, 1"=9/§, TOTE:

a) No amodeifete 611 A-B-T'= J15 .
P) Noa ovykpivete toug apBuodg A, B.




19. GEMA 4 14931
Aivovton o Tpaypaticot appoi o, B pe a=1+ V2 ka B=1- V2.
a) Na vroroyicete v Ty T mapdotoong A =a’ —p2.
B) Noa vmoroyicete v Ty ™G mapdotacng B= \/a_z - \/[3_2 .

v) Av A=4\/§ ka1 B=2, va deiéete 611 ,/0,2—[32 >\/a_2—\/[3_2.
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